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Úvodní slovo vedoucího střediska 

Úvod ročenky píšu jako vedoucí střediska, který si 

připadá zbytečnější a zbytečnější. A věřte mi, není lepší 

důkaz o kvalitě vedoucích a funkčnosti střediska než 

právě tento pocit. Všechny oddíly mají vedoucí, kteří 

dokáží bavit, vychovávat, i být příkladem pro své 

svěřence. Umí připravit program, který není 

prvoplánovým zaplněním volného času, ale který 

v sobě nese výchovu. Ke spolupráci, ke komunikaci, 

ke sdílení. Učíme se respektovat jinakost, učíme se 

naslouchat, argumentovat. Snažíme se Být připraveni. 

A to vůbec není pro život málo.  

 Jako zbytečnější a zbytečnější vedoucí střediska bych 

chtěl právě za to poděkovat všem vedoucím dětí. 

Želvičce a Balůovi za práci, kterou odvádějí u vlčat. 

Za přístup k dětem i rodičům, který je tak úspěšný, až 

se musejí bránit zahlcení. Červíkovi a Petrolejce 

za světlušky. Za milé, klidné, láskyplné, takřka mateřské vedení, které hladí. Ježkovi a Mirce za skauty. 

Takto jsem si při čtení foglarovek představoval pražskou Dvojku. Šťopce, Kukačce a Lišce za skautky. 

Jak se Kukačce podařilo během roku rozběhnout oddíl, že se nám málem na tábor nevešly, jak 

ochotně a odhodlaně Šťopka přijala oddíl od září.  

Zcela novou výzvu na sebe od září vzala Kleris, která po roce školení a příprav založila Benjamínky – 

oddíl pro předškoláky. Držím palce.  

Vedle dětských oddílů máme ještě rovery, které vede Choroš, a oldskauty pod vedením Marcelky 

a Ivy. Jsou zázemím, bez kterého bychom se neobešli.  

Středisko by nemohlo fungovat ani bez podpory dalších pomocníků – předně Bobra, kterému jsem 

vděčný za ochotné rady a podporu, Líby, která vede naše účetnictví, hlídá všechny termíny dotací, 

stará se o registraci. Novým významným pomocníkem je pan Vladimír Strnad – správce klubovny, 

který je takovým dobrým duchem našeho zázemí. A konečně největší akce roku - tábor – ten by nešel 

uspořádat bez zdravotníků, kuchařů a hospodářů, četařů, tatínků stavěcích i bouracích. Je to velký 

tým, kde je potřebný každý. Děkujeme.  

Ohlédnutí za rokem 2015, ke kterému ročenka přímo vybízí, je radostné. Jsme ostrůvkem jinakosti, 

která kdyby se rozšířila do celé společnosti, žilo by se o mnoho lépe. I ten náš malý příspěvek ale má 

smysl a všem, kteří se na něm podílejí, děkuji a přeji mnoho chuti, sil a odhodlání do dalších aktivit. 

Jan Farský – Bagy 

vedoucí střediska 
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Zprávy z oddílů 

Vlčata 
Vlčata prožívají krásné období. 

V první polovině roku 2015 jsme až do tábora 

fungovali v pěti družinách. Během 

víkendových výprav jsme prozkoumávali řeku 

Kamenici a hrad Návarov (únor) či poznávali 

podzemí pevnosti Josefov a jeho okolí (květen). 

Již potřetí v posledních čtyřech letech jsme vzali 

na výpravu také naše rodiče a užili si krásný 

jarní den v okolí Staré Paky a Lomnice nad 

Popelkou, který jsme zakončili v hostinci 

Na Ploužnici (březen). 

Celý školní rok 2014/2015 se všichni kluci 

snažili být co nejúspěšnější v naší celoroční hře 

„Výstup na Mt. Everest“. Tím nejúspěšnějším 

se stal Daman (Damián Roháček). Velké uznání 

ale zaslouží všichni, kteří se na strastiplnou 

cestu na nevyšší horu světa vydali.  

V červenci přišel opět tábor, tentokrát na téma 

„CITY“. Po něm jsme se museli rozloučit 

s jedenácti kluky, kteří přešli ke skautům. Bylo to 

těžké loučení, protože někteří byli v našem 

oddílu velkou řadu let (Hopík a Lišák od roku 

2010) a společně jsme toho mnoho prožili. 

Od září jsme se začali scházet každé pondělí 

a středu od 16 do 18 hodin. Vedení pondělní 

skupiny mají na starosti Želva s Prófou 

a ve středu se schůzek účastní Kousy, Mýval 

a Balů. I v roce 2015 jsme přijali mnoho nováčků 

– v září začalo na schůzky docházet nově 

14 kluků.  

Začátkem školního roku také probíhala velká rekonstrukce naší místnosti v klubovně. Za přítomnosti 

Takina a Safiho došlo k novému vymalování. Celá místnost výrazně prokoukla. 

Skautský rok 2015/2016 je ve znamení Knihy džunglí. Tato celoroční hra je založena na soutěži 

jednotlivců, nikoli družin, které i přes to zůstaly zachovány. 

V druhé polovině roku jsme měli tradiční přespání v klubovně, během kterého jsme se prošli 

po okolní semilské přírodě (říjen). Dále jsme vyrazili kutat vulkanické horniny v zarostlém lomu 

Hvězda či dobývat hradiště Pravín a Levín (listopad). Za krásného zimního počasí jsme na celý víkend 

jeli do Hostinného. 

Balů 
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Světlušky 
Druhý oddíl světlušek se skládá z 19 děvčat, což je za poslední roky vůbec nejvíce 

registrovaných členek. Oddíl již pátým rokem vede Tereza Strmisková (Červík). Zástupcem vedoucí 

oddílu je prvním rokem Petra Plecháčová (Petrolejka). Avšak Petrolejka není žádný nováček, 

na vedení oddílu se úspěšně podílí již třetím rokem, dříve už jako rádkyně oddílu. Schůzky světlušek 

se konají vždy ve středu od 16:15 do 18:00.  

Každý měsíc pořádá druhý oddíl světlušek různé 

akce. Začaly jsme třídenní výpravou do krásné 

chaty v Hostinném, kde jsme započaly náš 

světlušácký rok. Kromě jiného jsme lezly 

po horolezecké stěně, prošly si známou 

Mravenčí stezku a zažily mnoho dobrodružství 

v podobě zahájení celoroční hry s názvem 

Cesta kolem světa. Domů jsme odjížděly 

s krásnými zážitky z nádherné chaty a krásné 

přírody kolem. 

Druhá akce, která se konala v říjnu, byla 

v pohádkovém stylu. Autobusem jsme jely 

do Bozkova, kde jsme si prošly jeskyně pouze 

za světla svíček. Společnost nám dělali 

skřítkové a pohádkové bytosti. Do Semil jsme 

pak samozřejmě vyrazily pěšky. Byl to krásný 

výlet plný sluníčka, podzimního listí a nově 

utvořených přátelství, jelikož na tento výlet 

vyrazily převážně nové světlušky. Tento rok 

jich přibylo šest. 

Jakmile se vlády ujal listopad a venku se 

ochladilo, vyrazily jsme do plaveckého bazénu 

v Jablonci. Výletu se zúčastnila necelá polovina 

světlušek.  Mezi vířivkou, tobogánem a skákáním 

šipek do vody jsme stihly i skvělou parní saunu 

a ledový bazének. V prosinci se uskutečnilo tradiční 

vánoční přespání v klubovně. Vyráběly jsme dárečky, 

hrály hry a povídaly si o Vánocích. Po setmění jsme 

vyrazily ozdobit svůj stromek pro zvířátka. Tato 

tradice je u nás v oddíle už čtvrtým rokem. 

 Pro další půlrok plánujeme mnoho skvělých akcí 

a hlavně tábor, který určitě opět bude stát za to.  

Minulý tábor nás bylo třináct, z toho deset dětí. Celý 

tábor se nesl v duchu řeckých bájí a pověstí, což 

také byla naše celotáborová hra. Velkou změnou 

oproti minulým táborům byl světlušácký dvoudenní 

puťák, který bychom rády zopakovaly i v dalším 

roce. 

Červík 
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Skauti 
Do roku 2015 vstoupili skauti se třemi 

družinami: Jeleny vedl Kousy, Kamzíky Prófa 

a Jestřáby Datel. Pokračovala celoroční hra Stalker 

inspirovaná knihou bratří Strugackých. První 

tradičně zimní akcí byl 2. února výlet na běžkách 

do Jizerek. Koncem února jsme přespali v klubovně 

a poté provedli družinový průzkum okolí Železného 

Brodu zakončený krásnou Riegrovkou. V březnu 

následovala víkendová akce s názvem Chyťte 

Yettiho!, kdy jsme se společně se skautkami vydali 

na chatu v Desné a podnikli výlet na běžkách, pro 

leckoho první v životě. Dne 25. dubna se konal 

tradiční Oheň sv. Jiří. Před ním jsme uspořádali 

Svojsíkův závod pro skautky a skauty našeho 

střediska. V květnu jsme si rozmarů počasí i setkání 

se zajímavými lidmi a přírodními krásami užívali při 

čtyřdenním puťáku s názvem Putování za Zlatou 

koulí, kdy jsme se pohybovali v okolí Hořic, Miletína, 

Hřídelce a Nové Paky.  O týden později jsme vyrazili 

na Svojsíkův závod do Turnova, kdy jsme se 

na raftech plavili po Jizeře. A následující víkend jsme 

využili pozvání polských harcerů a strávili jsme pěkné 

dny v Jelenie Góře. S polskými skauty jsme se sblížili 

při nejrůznějších hrách i výletu na hrad Chojnik 

a v neděli jsme s polskými harcery nachystali 

a zajistili hry a jiné aktivity pro děti při oficiálním 

česko-polském setkání. Začátkem června si svou 

družinovou výpravu uspořádali minulí a současní 

Jeleni. O týden později, 12. – 13. června, se konala 

poslední výprava před táborem, tzv. „odměnová“ 

výprava s výletem na koupaliště v Jesenném.  

A pak už nás čekal tábor a po prázdninách 

nový školní rok. V září začínáme se čtyřmi družinami. 

V pondělí vede družinu Kamzíků Šimon, v úterý jsou schůzky Jelenů s Milhousem, ve středu se schází 

nová družina Panterů s rádcem Bendou a ve čtvrtek již tradičně Datel a jeho Jestřábi. Celoroční hru 

pro školní rok 2015–2016 s názvem Rytíři Nidarosu připravil Prófa. První výprava ve dnech 4. – 5. září 

nastínila, o co ve hře půjde, a určily se zde i první úkoly. O týden později jsme pomáhali při tradičním 

Semilském pecnu – Dušanovi s pečením bramboráků, vozili jsme zájemce na kanoích po Jizeře 

a vyrobili jsme barmský most pro nejmenší. K září patřila i práce – 19. září jsme bílili naši klubovnu 

i přilehlé místnosti. Odpoledne pak proběhl rádcovský kurz pro stávající i nadějné budoucí rádce. 

V říjnu si své družinové výpravy uspořádaly i některé družiny, konkrétně Jestřábi a Jeleni. Svátek 

28. října jsme oslavili Sváteční jednodenkou, 6. listopadu jsme pokračovali třídenní výpravou 

do Jilemnice s návštěvou bazénu, rozděláváním ohně za deště a přespáním v krásné klubovně 

jilemnických skautů. V prosinci před besídkou se chystá přespání v klubovně. 

Ježek 
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Skautky 
Do tábora 2015 vedla oddíl skautek skvělým 

způsobem Kukačka. Skautky každý měsíc podnikaly 

společné akce – vyrazily na běžky, na bruslení i do 

bazénu, samozřejmě nechyběly na Ohni sv. Jiří i na 

úklidu parku u příležitosti Dne Země v dubnu. 

Po táboře 2015, který zaznamenal rekordní počet 

skautek a který si skautky užily s celotáborovou hrou 

na téma Hollywood, se bohužel s oddílem rozloučila 

vedoucí Kukačka. „Žezlo“ předala Šťopce. Dvě 

družiny skautek – Vážky a Vlaštovky – vedou rádkyně 

Rosnička a Tuči. Nový školní a skautský rok 

2015/2016 začaly skautky skvělým a nečekaným 

2. místem na závodech v Železném Brodě – 

Memoriál Tomáše Hübnera. Dále prokázaly svou 

fyzickou i psychickou odolnost při náročném nočním i 

denním výstupu na nejvyšší horu Česka během 

víkendovky na Petrášce v listopadu 2015.  

Mimo společné akce celého oddílu se scházejí 

družiny pravidelně jednou týdně a podnikají 

svoje družinové akce, jako např. družinové 

výpravy s přespáním v klubovně. V současné 

době čítá oddíl skautek 18 lidí bez vedoucích. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Šťopka 

 



8 
 

Roveři a rangers 
Roverský rok 2015 byl plný změn 

a nových věcí. Roveři dostali nového 

vedoucího, který si musel svoji pozici 

osahat. Nyní už se vše začíná pomalu 

dávat do pohybu a doufáme, že účast 

na dalších akcích bude pokaždé lepší.  

V květnu jsme se s poměrně velkou 

partou roverů vydali na celostátní akci 

jménem ObRok. Akce se koná jednou 

za dva roky (ob rok) a je největší 

z roverských akcí v České republice. 

Letošní ObRok byl pořádán libereckými 

skauty. Na akci jsme dorazili ve středu 

a hned na nás čekalo obrovské množství 

zábavy, her, přednášek a mnoho 

dalšího. Jeden den jsme se všichni 

vydali pomáhat do ulic Liberce. Další 

den jsme hráli hry v areálu. Během dne 

jsme navštěvovali různé přednášky. 

Počasí bylo velice vydařené a každý 

odjížděl s dobrým pocitem a s novými 

kamarády.  

  

 

 

V první polovině roku jsme se s rovery scházeli 

nepravidelně. Od druhé poloviny máme 

víceméně pravidelné schůzky.  

29. listopadu se v Semilech konalo rozsvícení 

vánočního stromu. S rovery jsme se ujali 

jednoho stánku na náměstí, kde jsme 

prodávali svařák a párky v rohlíku. Přípravy 

byly náročné, ale společnými silami se nám 

vše podařilo obstarat a zařídit. Vedle 

roverského stánku měly svůj stánek i skautky. 

Byla to podařená akce a dobrá příležitost, jak 

si vydělat pár korun na nějaké další společné 

roverské akce. 

Choroš 
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Benjamínci 
Od letošního října vznikl v našem 

středisku nový oddíl Benjamínku, 

kde jsou děti ve věku od čtyř 

do sedmi let. Momentálně se 

scházíme s osmi dětmi (máme 

chlapeckou přesilovku šesti kluků 

na dvě holčičky) a uvidíme, jak se 

budeme rozrůstat do budoucna. 

Scházíme se prozatím jednou 

za čtrnáct dní (pátky). Uspořádali 

jsme vánoční přespání a také výlet 

do Liberce. 

Kleris 

 

 

 

 

 

 

Klubovna 

Klubovna letos prošla velkou úpravou. V celé budově jsme nákladem takřka 60 tisíc Kč vyměnili celou 

dožilou elektroinstalaci. Práci provedla místní firma BS Elektro Budina, náklady pokryla dotace ústředí 

(25 tis. Kč), město Semily (25 tis. Kč) a naše středisko zbytek. Oprava elektroinstalace si vynutila 

celkové vymalování, stav oken nás pak přiměl k jejich natření.  

Tím nekončíme. Vzhledem k narůstajícímu počtu dětí a chybějícím prostorám - prostě už máme velký 

problém se v klubovně během týdne vystřídat - nás čeká příprava projektu větší přestavby části 

klubovny s velkou místností a půdou. Na půdu bychom po zateplení a doplnění střešních oken rádi 

umístili další klubovnu a pro skladování některých věcí využili vyklizený sklep. Vyřešit musíme zároveň 

povážlivě prohnutý strop ve velké místnosti, který nebyl dimenzován na nosnost, kterou od něj 

požadujeme a potřebujeme.  Jedinou překážkou jsou náklady, které se budou nejspíše pohybovat 

v řádu statisíců, a ty zatím nemáme.  

Čeká nás rok projektování a shánění financí. Úpravu ale nutně potřebujeme, takže budeme hledat. 

O dalším budeme informovat.  

Bagy 
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Žumberk 2015 

Letos jsme vyrazili na tábořiště u Žumberka po dvacáté páté. Na stejnou louku ke stejnému lesu, 

ke stejnému rybníku, do míst, kde známe už každý kámen. A tím je to krásné. Užili jsme si 

výjimečného vedra a sucha, které prospívalo snad jen všudypřítomným vosám, zažili poprvé 

autobusový noční výsadek, protože jsme se rozrostli natolik, že noční rozvoz auty už nebyl možný.  

V táborové kuchyni nám byli skvělými pomocníky Jiřinka s Alenkou, Zelí s Olčou, Dušan s Vlaďkou, 

o naše zdraví se starali Bohunka, Vačice a Šaman, funkci hospodáře vykonávali Brim, Velký Vezír 

a Jana. Děkuji za všechny táborníky! Poděkování patří i všem sponzorům, kteří umožňují udržet cenu 

tábora na částce, která není pro nikoho překážkou účasti. Zvláště pak těm největším – panu Babkovi 

a panu Kuželovi, kteří uhradili dopravu všeho inventáře tam i zpět. 

Bagy 

Vlčata:  

Na Žumberskou louku se letos vypravilo 19 vlčat společně s Balůem a Želvou. Prvních pár dnů tábora 

doprovázel naší smečku Takin a na konec tábora nám přijel vypomoci Fler. Ohromná vedra, jedna 

pořádná noční bouřka, 8 etap, velká hra „Mravenci“, výlet do Skutče, hovory nad kloboukem, krizové 

situace, sportovní odpoledne, poklad a mnoho dalšího jsme společně prožili tentokrát v první 

polovině tábora. Tři družiny pracovaly v rámci celotáborové hry „CITY“ na výstavbě a zdokonalování 

životní úrovně svých měst - Los Angeles, Miami a San Francisco. Kluci získávali dolary nejen v etapách 

a osobních zkouškách, ale i za skautské dovednosti jako uzlování, šifrování, orientace v mapě 

či zdravověda. V osobních zkouškách byl letos nejlepší Jerry a hned za ním se umístili Tygr a Hopík.  

Želva 

Světlušky:  

Na letoším táboře nás bylo 13. Deset světlušek a tři vedoucí. Červajs, Kleris a Petrolejka. Celý tábor se 

nesl v duchu řeckých bájí a pověstí, což také byla naše celotáborová hra. Velkou změnou oproti 

minulým táborům byl světlušácký dvoudenní puťák. První den nás zmohlo obrovské teplo, tak jsme se 

svezly autobusem na koupaliště v Chrudimi. Další naše kroky vedly na úžasnou farmu, kde byla 

spousta zvířat. Mohly jsme vidět lišku, kolouška, koně, fretky a spoustu koček. Ve stejné vesnici jsme 

byly ubytované v místní sokolovně.   Dále jsme zažily nevšední táborovou olympiádu, kde se soutěžilo 

třeba v hodu gumákou, v udržení se na stromě nebo kdo nejdéle vydrží v lavoru se studenou vodou.  

Za sebe mohu říci, že se nám tábor povedl, a jen doufám, že příští tábor bude stejně pohodový a plný 

zážitků jako ten předešlý. 

Červík 

Skauti:   

Žumberský tábor 2015 s názvem MALEVIL byl pro skauty spojen s nelehkým úkolem.  Vinou lidské 

nezodpovědnosti došlo k sérii výbuchů a zkáze velké části světa, ale díky svým silným stěnám 

a hlubokému sklepení se zachoval hrad Malevil. Skauti jednotlivých družin se pak po celý tábor snažili 

dokázat, že právě oni jsou ti praví, kdo by měli mít právo sídlit na Malevilu a rozhodovat o dalším 

osudu lidstva.  Proto bylo třeba prověřit nejen rychlost a fyzickou odolnost, ale i trpělivost 
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a vytrvalost při přípravě pokrmů, pěstování plodin nebo psaní kronik. K táboru patří i puťák, letos 

jsme došli pěšky až na Seč a přes zříceninu Rabštejn zpět – v letošních vedrech opravdu slušný výkon!  

Mirka 

Skautky:  

Bludičky prožily doslova hvězdné tři týdny. Tábor se totiž nesl v duchu Hollywoodu. Vše od chodníku 

slávy, módní přehlídku, ochutnávání amerických specialit až po natáčení vlastních filmů v podobě 

scének. Podnikly jsme jednodenní výlet k rozhledně Borůvce i dvoudenní puťák na Velké Dářko. A jak 

jsme si vlastně užívaly nejlepší tři týdny v roce na jedné žumberské louce? Hry, tak moc, jak to jenom 

šlo. Ať už po lese s buzolou, na louce s míčem nebo večer u ohně. Také jsme se dozvěděly, jak podat 

první pomoc, uvázat pár uzlů nebo se neztratit na nočním výsadku. A hlavně jsme si to užily jako 

parta, která se nezalekne žádné výzvy.  

Už při odjezdu se začínáme těšit na příští tábor, kdy se sejdeme na nádraží, abychom zažily další 

skautské dobrodružství. 

Kukačka 
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Tábor Žumberk 2015 - přehled nákladů a výnosů 

 

náklady  částka v Kč 

materiál 

provozní materiál (nové podsady, 
rošty, plachty, aluminiový žebřík, 
molitanové matrace, různý drobný 
materiál – nářadí, vrták) 68 498,00 

kancelářské potřeby  1 296,00 

výtvarné potřeby, sportovní 
vybavení, lano, hry – 
psychomotorický padák  2 085,00 

odměny do soutěží  2 337,00 

opravy táborového vybavení  opravy plachet a hangáru  4 380,00 

dopravní náklady  
osobní i nákladní doprava na tábor a 
zpět, cestovné během tábora 

26 014,00 

potraviny  80 381,00 

ostatní služby  
rozbor vody, čištění vrtu, ušití 
potahů na matrace 9 726,00 

bankovní poplatky  související bankovní poplatky 200,00 

  

výnosy částka v Kč  

účastnické poplatky celkem 188 260,00 

     

náklady celkem  194 917,00 

výnosy celkem 188 260,00 

hospodářský výsledek - ztráta  - 6 657,00 
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Příměstské tábory 

Pokračujeme v tradici pořádání příměstských táborů. V roce 2015 probíhal již třetí ročník těchto 

táborů. Nyní si přes šedesát dětí ze Semil a blízkého okolí během letních prázdnin užívalo zábavu, hry 

a dobrodružství na příměstských táborech organizovaných naším skautským střediskem. 

V letošním roce se kluci a holky přenesli na bohatý ostrov Madagaskar a do malé galské vesničky, 

která neustále odolává nájezdům Římanů. Na všechny účastníky čekal bohatý program. Za krásného 

slunného počasí vedly naše kroky například na bobovou dráhu ve sportovním areálu Obří sud, 

Riegrovu stezku či Tanvaldský Špičák. Svoji manuální zručnost jsme si mohli ověřit v kreativních 

dílnách firmy Detoa v Jiřetíně pod Bukovou, odkud si každý odvezl vlastnoručně zhotovený výrobek. 

O historii Podkrkonoší nám při prohlídce Roztockého mlýna poutavě vyprávěl syn posledního mlynáře 

Bohumil Novotný. Dny ale netrávíme pouze na výletech. V letošním roce jsme se učili zdravovědu, 

plnili osobní zkoušky a hráli etapové hry. Na vodní radovánky tradičně využíváme koupaliště 

v Chuchelně, které každý rok v rámci příměstských táborů navštěvujeme. 

Bylo toho opravdu mnoho… V příštím roce chceme tábory uspořádat ve více termínech, abychom 

mohli uspokojit všechny zájemce. Poděkování patří všem vedoucím, kteří se na tvorbě programu 

podíleli (Petrolejka, Prófa, Mýval, Datel) a také zaměstnancům firmy JuTaK Krunčík, kteří se výborně 

starali o naše hladové žaludky. 

Balů 
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Vartalent 

Již tradiční středisková soutěž talentů se konala i v tomto roce. Do 31. března se nám sešlo celkově 35 

prací, což je oproti 23 přihlášeným pracím v roce 2014 znatelný nárůst. Každoročně se na hodnocení 

výrobků podílejí vedoucí jednotlivých oddílů. Ke slavnostnímu vyhlášení došlo na Výstrčce při 

oslavách svátku sv. Jiří, patrona skautů. 

Níže přikládáme kompletní výsledkovou listinu a fotografie nejúspěšnějších výrobků v jednotlivých 

kategoriích. 

Balů 

 

1. kategorie - VÝTVARNÉ PRÁCE - vlčata a světlušky - mladší (6-8 let)   7 prací 
2. kategorie - VÝTVARNÉ PRÁCE - vlčata a světlušky - starší (9-10 let)   5 prací 
3. kategorie - DŮKAZ ZRUČNOSTI - vlčata a světlušky - mladší (6-8 let)   8 prací 
4. kategorie - DŮKAZ ZRUČNOSTI - vlčata a světlušky - starší (9-10 let)   7 prací 
5. kategorie - LITERÁRNÍ POKUSY - vlčata a světlušky    2 práce 
 

 
6. kategorie - VÝTVARNÉ PRÁCE - skauti a skautky     2 práce 
7. kategorie - DŮKAZ ZRUČNOSTI - skauti a skautky    4 práce 
 

35 prací 

 

 
1. kategorie - VÝTVARNÉ PRÁCE - vlčata a světlušky - mladší (6-8 let) 
 

Umístění Přezdívka Věk Práce Oddíl 

1. KOCOUREK 7 Ptáček s fajfkou 1 

2. ANDÍLEK 8 Masožravá kočka 1 

3. RŮŽIČKA 7 Keramický talíř - strom 2 

3. MIMÍŠEK 5 Keramický reliéf - andílek 2 

 

 
2. kategorie - VÝTVARNÉ PRÁCE - vlčata a světlušky - starší (9-10 let)  
 

Umístění Přezdívka Věk Práce Oddíl 

1. CVRČEK 9 Myšky 1 

2. OREL 10 Kostra 1 

3. ŠERCHI 10 Keramická víla 2 
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3. kategorie - DŮKAZ ZRUČNOSTI - vlčata a světlušky - mladší (6-8 let)  
 

Umístění Přezdívka Věk Práce Oddíl 

1. ČMELÁK 8 Robůtek 1 

2. KOCOUREK 7 Prak 1 

3. NEMO 7 Chaloupka 2 

 

 

 
4. kategorie - DŮKAZ ZRUČNOSTI - vlčata a světlušky - starší (9-10 let)  
 

Umístění Přezdívka Věk Práce Oddíl 

1. MYŠPULÍN 9 Recyklátor 1 

2. KEBAB 9 Ptačí budka 1 

3. TYGR 9 Žumberské posezení 1 

 

 

 
5. kategorie - LITERÁRNÍ POKUSY - vlčata a světlušky  
 

Umístění Přezdívka Věk Práce Oddíl 

1. SOVIČKA 9 Báseň - javorový sirup 2 

1. DAMAN 8 Výprava do Tatobit 1 

 

 

 
6. kategorie - DŮKAZ ZRUČNOSTI - skauti a skautky 

 

 

 

 

 

 

 

Umístění Přezdívka Věk Práce Oddíl 

1. BURÁK 12 Dovolená 3 

2. LUKINELO 12 Jestřáb 3 

2. MILHOUSE 13 Milhausbót 3 

3. BILLY 11 Pásové vozidlo 3 
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7. kategorie - VÝTVARNÉ PRÁCE - skauti a skautky 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Umístění Přezdívka Věk Práce Oddíl 

1. LIŠKA  Obraz 4 

2. BORŮVKA  Kostka 4 
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Svojsíkův závod 2015 

Střediskové kolo 
Na památku zakladatele českého skautingu Antonína Benjamina Svojsíka (1876 – 1938) se 

jednou za dva roky, vždy v lichém roce, koná takzvaný Svojsíkův závod. Jde o závody skautských 

družin, které soutěží v nejrůznějších typicky skautských, ale i jiných disciplínách. V dřívějších letech 

byly jednotlivé soutěžní úkoly pevně stanovené, takže závodníci mohli po celý rok trénovat konkrétní 

dovednosti. Dnes je smyslem závodu zdůraznit a vyzdvihnout především souhru celé družiny a využití 

dovedností a znalostí jednotlivců ve prospěch kamarádů. Závodníci proto do poslední chvíli nevědí, 

co si na ně organizátoři vymyslí, ale to ostatně žádný z nás neví ani v životě, takže toto pojetí závodu 

je rozhodně bližší praktickému využití nabytých zkušeností. Pořádají se základní, okresní a krajská 

kola a vítězové se nakonec utkají v kole celorepublikovém.  Rok 2015 byl tedy opět rokem pořádání 

Svojsíkova závodu. Možné disciplíny základního kola Svojsíkova závodu jsme si v rámci střediska 

vyzkoušeli při příležitosti tradičního Ohně svatého Jiří, který se konal v sobotu 25. dubna na Výstrčce. 

Závodníci se sešli tradičně v klubovně, utvořili dvojice a cestou na Výstrčku absolvovali úkoly 

na deseti stanovištích. Procvičili si znalost souhvězdí, orientaci, zdravovědu, šifrování, znalost rostlin, 

signalizaci, uzlování a samozřejmě nesmělo chybět rozdělávání ohně. Absolutním vítězem se stala 

smíšená dvojice Rosnička-Datel (82 bodů), v čistě dívčí kategorii byly nejlepší Kralda a Křéča 

(65,5 bodu), v čistě chlapecké kategorii zvítězili Burák a Lukinelo (67 bodů).   

Základní kolo 
 V celém Libereckém kraji se pořádala 

celkem čtyři základní kola Svojsíkova závodu. My 

jsme se přihlásili tam, kam jsme to měli nejblíž – 

do Turnova.  Turnovské středisko Štika pořádalo 

základní kolo závodu ve dnech 15. – 16. května 

2015. Tady už bylo třeba dodržet veškerá 

předepsaná pravidla. Prvním z nich byl počet 

členů v družině, kdy závodnickou družinu mohou 

tvořit minimálně 4 skautky/skauti a maximálně 

8 skautek/skautů. Do Turnova vyrazily vlakem dvě 

chlapecké a jedna dívčí družina. Hned po příchodu 

na turnovský Ostrov začal první úkol – postavit 

stan, případně stany pro celou družinu. 

Soutěžící družiny z Turnova, Jilemnice, Tatobit 

či Železného Brodu si postupně vybudovaly svá 

noční obydlí, takže se mohlo přistoupit 

k oficiálnímu zahájení závodu. Soutěžící toho 

večera čekal ještě jeden úkol, a to představit 

svou družinu nebo své město. Každá družinka 

se toho zhostila svým svébytným způsobem.  

Ale činili se i pořadatelé - pořádající turnovské 

středisko nás pomocí kostýmovaného 

představení přeneslo do dob antického Řecka 
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(pro antická roucha dobře posloužila bílá prostěradla), kdy vyvrcholila slavná Trojská válka. Na vlastní 

oči jsme spatřili vítězství řeckých bojovníků pod vedením reka Odyssea. Ten pak všechny své 

spolubojovníky včetně přítomných družin závodníků vyzval, aby se s ním vydali na cestu na rodnou 

Ithaku. A tak se i stalo. V sobotu ráno se družiny dle předchozích pokynů samostatně sbalily a vyrazily 

na vlak, kterým se dopravily na Malou Skálu. Tam se nalodily na připravené rafty a závodníci se svým 

dospělým doprovodem vypluli vstříc dobrodružství. Plavbu zahájili sjetím maloskalského jezu 

a pokračovali dál k jednotlivým stanovištím umístěným na levém či pravém břehu Jizery. Úkoly byly 

různorodé: použití cizojazyčného návodu, sestavení modelu z kostek pomocí vysílaček, znalost 

přírody, řešení krizových situací, zdravověda v praxi, balení batohu na výpravu. Plavbu si všichni 

náramně užívali, a to až do Dolánek, kde rafty předali a vydali se na suchozemskou část závodu. Tady 

je čekalo vaření oběda v podobě míchaných nebo jinak libovolně připravených vajíček, šifrování, 

uvázání hrazdy mezi dvěma stromy, logické myšlení v podobě řešení několika hlavolamů, hledání 

spojů v jízdním řádu, znalost skautských i jiných osobností a na závěr byrokracie – zapeklitý úkol 

spočívající ve správném vyplnění různých formulářů, což je noční můrou leckterého dospělého. 

Nakonec si vítězství odnesla hlídka Uzenky z Tatobit (kategorie skauti), kterou do krajského kola 

následují Medvědi z 2. chlapeckého oddílu (Štika Turnov). Z dívčích skupin zvítězila družina Želvy 

z 2. dívčího oddílu (Štika Turnov), která rovněž společně s Dračicemi z 1. dívčího oddílu (Štika Turnov) 

postupuje do krajského kola. Naše semilské skautky, družina Vlaštovek, se umístily na 4. místě. 

Na stejném 4. místě se v chlapecké kategorii umístili Parohatí jestřábi těsně následovaní družinou 

Kamzíků.  

Krajské kolo 
Semilské družiny se sice do krajského kola závodu neprobojovaly, ale i tak je atmosféra 

postupového kola neminula. Krajské kolo totiž letos pořádalo naše středisko Varta Semily. Závod se 

konal ve dnech 19. – 21. června 2015. Je to jeden víkend, kterému ale předcházelo mnoho hodin 

a dní přemýšlení o podobě závodu, vymýšlení soutěžních disciplín, rozvažování o náročnosti 

a časovém rozvrhu, zkoušení jednotlivých úkolů, studování složitých pravidel závodu, vyjednávání 

s různými orgány a organizacemi, zavrhování slepých uliček atd. atp.  Kdo někdy něco podobného 

pořádal, ví, o čem je řeč. U nás za hladký průběh závodu odpovídala Hedvika (hlavní rozhodčí) 

a Žralok (velitel závodu). Závodu se účastnilo přes 100 dětí a organizačně pomáhalo kolem 

50 vedoucích. Spolu se svými pomocníky z řad střediska, rodiny a přátel to zvládli na výbornou.  

Legendu celého závodu tvořil výstup na nejvyšší horu světa, himálajskou Džomolangmu neboli 

Sagarmáthu neboli Mount Everest. V našich podmínkách jako nejvyšší hora posloužil Kozákov. Ačkoliv 

to není velehora, v deštivém počasí prověřil síly a odhodlání nejednoho závodníka.  

Mirka 

Krajské kolo očima organizátorů 
 Naše středisko se v letošním roce zhostilo pořádání krajského kola Svojsíkova závodu. 

Organizace se chopil br. Žralok, jako vedoucí závodu. Postupně se k němu připojili další bratři i sestry, 

kteří pomohli s touto náročnou akcí. 

O víkendu 19. – 21. 6. 2015 se na semilském Ostrově sešly nejlepší družiny skautů a skautek 

Libereckého kraje, aby se utkaly o vítězství v již tradičně pořádaném Svojsíkově závodu. Celkem se 

krajského kola zúčastnilo 16 týmů. Již během cesty do Semil družiny plnily první úkol z modulu Přežití, 

a to „Cestování dopravním prostředkem“, které bylo hodnoceno jejich vedoucím. Po příjezdu je 

čekalo dokončení tohoto modulu, a to: „Zabalení batohu“ a „Stavba stanu“. 
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Družina si ještě ani neoddychla a už se pustila do další části závodu neboli do modulu Brány, kde se 

soutěžilo hned v osmi disciplínách – „Plavba lodí na čas“; „Test všeobecných znalostí“; „Fyzická 

zdatnost“; „Autoškola“; „Logické myšlení“; „Uzlování“; „Pobyt v přírodě“ a „Skládání origami“. Tyto 

dovednosti testovaly nejen kvality každého člena družiny, nýbrž i spolupráci celé družiny. 

Jelikož soutěžící z celého kraje přijížděly do Semil s různými časovými odstupy, bylo zahájení celého 

závodu až posledním bodem tohoto dne. Nástup se konal ve večerních hodinách a součástí bylo 

i divadlo připravené semilskými skautkami a skauty. 

V sobotu se družiny probouzely do deštivého počasí budíčkem v 5:45, následovala připravená 

snídaně a v 6:30 nástup. Tento den byl vyhrazen pro modul Závod, v němž byla následující stanoviště: 

„Příprava na expedici“; „Zdravověda + ferrata“; „Oheň“; „Fyzická zdatnost“; „Nouzový batoh“; 

„Stavba přístřešku z celty“; „Zbloudilý turista“. Celý závod se nesl v duchu výstupu na Mt. Everest, a 

disciplíny na stanovištích ani úsilí přežít při výstupu na tuto horu nebylo nic jednoduchého. Trasa 

závodu vedla ze Semil k Riegrově stezce a dále přes Záhoří až na Kozákov, odkud se celá družina i se 

svým vedoucím přepravila zpět do Semil na koloběžkách. 

Jako první do cíle dorazila družina Lysek, které zvládly závod v nejrychlejším čase 4 hodiny a 40 min. 

Po náročném závodě čekala závodníky výživná večeře v podobě guláše ve školní jídelně ZŠ 

Dr. Fr. L. Riegra. Ačkoli odpoledne se počasí již vyčasilo a některým na cestě zpět z Kozákova dokonce 

svítilo sluníčko, vyhlášení vítězů u slavnostního ohně se přece neobešlo bez deště. Na prvním místě 

se v kategorii skautek umístila družina Lysek s celkovým počtem 376, 5 bodů a z kategorie skautů 

družina Medvědů s celkovým počtem bodů 362,5. Na družiny čekala kromě diplomů a krásných cen i 

truhlička obsahující pozvání na celostátní kolo do Příbrami. 

Celý závod byl účastníky i přes nepřízeň počasí hodnocen velmi kladně, o čemž svědčily nejen 

neutuchající rozhovory o samotném závodě, ale i úsměvy všech závodníků. 

Heduš 

      

VÝSLEDKY KRAJSKÉHO KOLA SVOJSÍKOVA ZÁVODU V SEMILECH V ROCE 2015

   
SKAUTI        

Družina   BRÁNY  PŘEŽITÍ  ZÁVOD  celkem bodů          pořadí 

Medvědi (Turnov) 67,5  81  214  362,5   1. 

Uzenky (Tatobity) 71  82  187  340   2. 

Draci (Česká Lípa) 60  75  192  327   3. 

      

SKAUTKY         

Družina   BRÁNY  PŘEŽITÍ  ZÁVOD  celkem bodů         pořadí 

Lysky (Jablonec) 92,5  85  199  376,5   1. 

Volavky  (Jablonec) 77  80  176,5  333,5   2. 

Ještěrky (Nový Bor) 62,5  81  177  320,5   3. 
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Další akce, na kterých se středisko podílelo 

 

11.4. Den Země 
Tradiční akce, díky které jsme pomohli zbavit Palackého sady mnoha odpadků a uklidili sklep 

a půdu klubovny. Na účastníky na závěr čekaly hry s námětem vztahu k Zemi a ekologii. 

 

26.4. Oheň sv. Jiří na Výstrčce 
I v letošním roce se sešli přátelé, bývalí a současní členové skautského střediska na Výstrčce, 

kde proběhl slavnostní oheň na počest sv. Jiří, patrona skautů. 

 

9. 5. Semilský blešák 
Druhý oddíl se zapojil do celorepublikového projektu Junáka s názvem „Dobrý skutek“. 

V tomto projektu, jak již název napovídá, šlo o to, udělat něco pro druhé.  Vedoucí světlušek pod 

taktovkou Kleris uspořádaly blešák v naší klubovně. Otevřeno bylo v jednu sychravou  sobotu od osmi 

do dvanácti hodin. Shromáždily jsme zde spoustu krásných šatů, kabelek, triček, kostýmků 

a zajímavých módních doplňků. Zvláštní prostor mělo i dětské oblečení. Příští rok bychom rády 

v započaté  tradici pokračovaly. 

 

24. 5. Polsko-český skautský tábor 
Květnový víkend 22. - 24. 5. 2015 strávila 

dvacítka českých skautek a skautů v polské Jelení 

Hoře. Odjeli jsme tam na pozvání harcerů, což 

jsou polští skauti. Naši semilskou skupinku 

doplnily liberecké skautky. Po příjezdu do Polska, 

ubytování a večeři nás čekal nabitý program. 

Polští přátelé pro nás připravili různé venkovní 

seznamovací hry, které uvolnily počáteční ostych 

a nejistotu a přispěly k tomu, že jsme si večer už 

jména většiny harcerů pamatovali. Po setmění nás 

čekala ochutnávka typických polských jídel, 

kterých bylo víc, než jsme dokázali spořádat. I my 

jsme se pokusili předvést některé typicky české 

pokrmy, například lázeňské oplatky, hořické 

trubičky nebo olomoucké tvarůžky. 

V sobotu po vydatné snídani jsme se vydali 

na pochod na hrad Chojnik. Cestou měly polsko-

české dvojice pomocí připraveného seznamu 

otázek zjistit maximum informací o svém 

protějšku, například počet sourozenců, oblíbené 

jídlo atd. Veškerá komunikace probíhala 

mezinárodně, tzn. anglicky, polsky a česky, a ke 

slovu se dostaly i ruce, nohy a mimika. Kdo chce 

rozumět, tomu jazykové bariéry nevadí. 
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Po návratu z hradu jsme si opět vyzkoušeli nejrůznější hry a soutěže na blízkém sportovišti. Před 

setměním jsme vyrazili kousek za město k listnatým lesům, kde jsme nachystali společný táborák. 

Kromě zapálení ohně a zpívání českých a polských písniček byly na programu i scénky našich 

mezinárodních skupinek na téma Silný zážitek spojený se skautingem. Bavili jsme se dobře a silným 

zážitkem pro všechny – nebo alespoň pro naše skauty – byl okamžik, kdy naši polští přátelé dopravili 

k ohni pizzy nejrůznějšího druhu, takže každý mohl ochutnat a najíst se do sytosti. 

Ale nepřijeli jsme se jen bavit my sami, ale i pomoci se zábavným programem určeným pro veřejnost. 

V neděli probíhala velká Polsko-česká slavnost s přehlídkou pořádanou hasiči, s koncertními 

vystoupeními a s účastí nejrůznějších stánků s typickými produkty obou zemí. My jsme měli za úkol 

v určeném prostoru připravit program pro děti. Takže jsme postavili týpí, v něm se na ohni pekli 

„hadi“ (těsto na klacku), k dispozici byly chůdy, lano na přeskakování, vyráběli jsme jednoduché 

růžičky, malovali jsme na obličej atd. 

Podobná setkávání jsou velmi prospěšná, leckterý člověk se zbaví předsudků a falešných představ 

a navíc zjistí, co všechno nás s našimi sousedy spojuje. 

 

31. 8. V Semilech se nenudíme 
Město Semily připravilo možnost jednotlivým spolkům prezentovat svoji činnost na nultém 

ročníku akce „V Semilech se nenudíme“. Na akci mělo naše středisko svoji nástěnku a vedoucí 

jednotlivých oddílů byli připraveni odpovídat na dotazy rodičů, kteří projevili zájem přihlásit 

do skautského střediska svého potomka. 
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12.9. Semilský pecen 
Skautky a skauti připravili na Semilský pecen opět mnoho atrakcí pro děti. Nejoblíbenější 

atrakcí byl v letošním roce kromě tradičních bramboráků a lodiček také barmský most. 

 

29. 11. Rozsvícení vánočního stromu 
29. listopadu se v Semilech konalo rozsvícení vánočního stromu. S rovery jsme se ujali 

jednoho stánku na náměstí, kde jsme prodávali svařák a párky v rohlíku. Přípravy byly náročné, ale 

společnými silami se nám vše podařilo obstarat a zařídit. Vedle roverského stánku měly svůj stánek 

i skautky. Byla to podařená akce a dobrá příležitost, jak si vydělat pár korun na nějaké další společné 

roverské akce. 

 

24.12. Betlémské světlo 
Letošním dítětem, které se slavnostně ujalo Betlémského světlo, se stal Niklas Dumhart. 

Světlo převzal 25. listopadu v Linci (kvůli komplikované situaci na Blízkém východě bylo světlo 

zapáleno v místě Ježíšova narození devítiletou dívkou a následně pak převezeno do Lince). Niklas byl 

vybrán jako dítě Betlémského světla díky své velké sociální angažovanosti. Stará se o spolužáka 

z rodiny afghánských uprchlíků, pomáhá mu s úkoly a učí se s ním společně německý jazyk. 

V Semilech se bude Betlémské světlo roznášet tradičně 24. prosince. Lidé si i letos budou moct chodit 

připalovat plamínek na stálá stanoviště, kterými jsou Státní okresní archiv Semily, skautská klubovna, 

knihkupectví HOBIT a Sbor dr. K. Farského. K těmto místům v letošním roce přibylo i nově 

vybudované knihkupectví Křižovatka, kde bude Betlémské světlo rovněž k dispozici. 

Kromě toho si zájemci z Jesenného a okolí mohou na Štědrý den dopoledne pro světýlko dojít 

na místní obecní úřad, kde ho stejně jako loni budou střežit a rozdávat Lukinelo a Jerry. 
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Seznam členů střediska Varta Semily 

*stav k 31. 12. 2015 

Vlčata 
Balů – Tomáš Jech – vedoucí oddílu 

Želva – Adéla Coufalová – zástupce vedoucího oddílu 

Mýval – Matyáš Coufal – oddílový rádce 

Panda – Jonáš Kudrna – šestník Mravenců 

Čmelák – Filip Coufal – zástupce šestníka Mravenců 

Pinguin – Matouš Tichý – člen šestky Mravenců 

Mauglí – Tomáš Oláh – člen šestky Mravenců 

Mamut – Jáchym Bouček – člen šestky Mravenců 

Puštík – Šimon Pleštil – člen šestky Mravenců 

Harry – Jan Horáček – člen šestky Mravenců 

Joker – Láďa Tomeš – člen šestky Mravenců 

Veverčák – Martin Skalský – člen šestky Mravenců 

Sokol – Matyáš Zahradník – šestník Medvědů 

Kebab – Teodor Sztarovicz – zástupce šestníka Medvědů 

Hugo – František Hájek – člen šestky Medvědů 

Kola – Matyáš Maryško – člen šestky Medvědů 

Kulík – Kryštof Mazánek – člen šestky Medvědů 

Jikra – Jiří Chlupáč – člen šestky Medvědů 

Enk – David Horák – člen šestky Medvědů 

Diesel – Marián Giňa – člen šestky Medvědů 

Sobík – Tomáš Bělonohý – člen šestky Medvědů 

Žolík – Jaroslav Oláh – člen šestky Medvědů 

Opičák – Vít Kužel – šestník Ledňáčků 

Káro – Karel Bartoš – zástupce šestníka Ledňáčků 

Králík – Jan Kužel – člen šestky Ledňáčků 

Doktůrek – Metoděj Bartoš – člen šestky Ledňáčků 

Hejkal – Ondřej Maximovič – člen šestky Ledňáčků 

Blesk – Patrik Pávek – člen šestky Ledňáčků 

Čivava – Jakub Prousek – člen šestky Ledňáčků 

Daman – Damián Roháček – člen šestky Ledňáčků 

Sokol – Mikuláš Babka – člen šestky Ledňáčků 

Batman – Jan Havlík – člen šestky Ledňáčků 

Paprika – Patrik Liďák – šestník Lišáků 

Bageta – Štěpán Rypl – zástupce šestníka Lišáků 

List – Antonín Šorf – člen šestky Lišáků 

Pták – Jonáš Farský – člen šestky Lišáků 

Andílek – Adam Šulc – člen šestky Lišáků 

Kocourek – Ondřej Bušo – člen šestky Lišáků 

Drak – Štěpán Chlupáč – člen šestky Lišáků 

Pan doktůrek – Šimon Thun – člen šestky Lišáků 

Šnek – Vojtěch Farský – člen šestky Lišáků 

Indy – Adam Kvapil – člen šestky Lišáků 

 

Světlušky 
Červík – Tereza Strmisková – vedoucí oddílu 

Petrolejka – Petra Plecháčová – zástupkyně vedoucí oddílu 

Anička – Anna Bártová – členka družiny Veverek  

Radka - Radka Budušová – členka družiny Veverek  

Růžička – Johana Hájková – členka družiny Veverek 

Mimíšek – Eliška Housová – členka družiny Veverek 

Šerchán – Klára Housová – členka družiny Veverek 

Prcek – Veronika Housová – členka družiny Veverek 

Vikuňa – Adéla Janoušková – členka družiny Veverek 

Mai – Martina Janoušková – členka družiny Veverek 

Mia – Michala Janoušková – členka družiny Veverek 

Moi – Monika Janoušková – členka družiny Veverek 

Vydra – Adéla Kindermannová – členka družiny Veverek 

Zdíša2 – Zdislava Převrátilová – členka družiny Veverek 

Sovička – Marie Salabová – členka družiny Veverek 

Zdíša – Zdislava Svobodová – členka družiny Veverek 

Lujza – Lujza Sztarovicz – členka družiny Veverek 

Botty – Natálie Zelinková – členka družiny Veverek 
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Skauti 
Ježek – Stanislav Gajzler – vedoucí oddílu 

Mirka – Miroslava Gajzlerová – zástupce vedoucího oddílu 

Žralok – Lukáš Jech – zástupce vedoucího oddílu 

Gepard – Adam Kuršel – oddílový rádce 

Kousy – Vojtěch Kousal – oddílový rádce 

Prófa – Jan Lengál – oddílový rádce 

Slíva – Vojtěch Plíva – oddílový rádce 

Milhouse – Petr Hajný – rádce družiny Jelenů 

Sonny – Marcel Hanibal - podrádce družiny Jelenů 

Ryba – Daniel Rypl – člen družiny Jelenů 

Fishman – Lukáš Novotný - člen družiny Jelenů 

Šklíba – Jakub Hanibal – člen družiny Jelenů  

Býk – Milan Bárta – člen družiny Jelenů 

Šíma – Šimon Šlechta – rádce družiny Kamzíků 

Párek – Jakub Veselý – podrádce družiny Kamzíků 

Orel – Ondra Hajný – člen družiny Kamzíků 

Cvrček – André Scherkl  - člen družiny Kamzíků 

Vítek – Vít Kraus – člen družiny Kamzíků 

Egoš – Egon Šlechta - člen družiny Kamzíků 

Suprman – Karel Mařatka - člen družiny Kamzíků 

Legolas – Benedikt Břenek – rádce družiny Panterů 

Racek – Vít Chlupáč – podrádce družiny Panterů 

Billy – František Skalský – člen družiny Panterů 

Lišák – Richard Mlejnek – člen družiny Panterů 

Hopík – Jindřich Mlejnek – člen družiny Panterů 

Ocas – Vojtěch Seidl – člen družiny Panterů 

Bárt – Lukáš Matal – člen družiny Panterů 

Vejce – Václav Bartoň - člen družiny Panterů 

Mango – Marek Tun - člen družiny Panterů 

Datel – Jakub Kindermann – rádce družiny Jestřábů 

Burák – Matyáš Buryanec - podrádce družiny Jestřábů 

Medvěd – Jan Broj - člen družiny Jestřábů 

Štrůdl – Bruno Břenek – člen družiny Jestřábů 

Jerry – Tomáš Koňák – člen družiny Jestřábů 

Tygr – Tadeáš Buryanec – člen družiny Jestřábů 

Lukinelo – Lukáš Koňák - člen družiny Jestřábů 

Kiwi – Tomáš Tichý – člen družiny Jestřábů 

 

Skautky 
Šťopka - Kateřina Štěpničková - vedoucí oddílu 

Liška - Eliška Bezpalcová - zástupkyně vedoucí oddílu 

Rosnička - Anna Kristelová - rádkyně družiny Vážek 

Králíček - Sára Langhammerová - podrádkyně družiny Vážek 

Křeček - Aneta Valečková - podrádkyně družiny Vážek 

Kačaba - Kateřina Kurfiřtová - členka družiny Vážek 

Sůvička - Bohdanka Tichá - členka družiny Vážek 

Poupě - Dominika Poupová - členka družiny Vážek 

Rocky - Kristýna Seidlová - členka družiny Vážek 

Žirafa - Jana Dekastellová - členka družiny Vážek 

Jahůdka - Nikola Giňová - členka družiny Vážek 

Monča - Monika Hellová - členka družiny Vážek 

Tučňák - Klára Mocková - rádkyně družiny Vlaštovek 

Bělásek - Tereza Babková - podrádkyně družiny Vlaštovek 

Pískle - Johanna Melicharová - členka družiny Vlaštovek 

Ještěrka - Tereza Kindermannová - členka družiny Vlaštovek 

Papoušek - Radka Stříbrná - členka družiny Vlaštovek 

Rizi - Rozálie Musilová - členka družiny Vlaštovek 

Borůvka - Anežka Bezpalcová - členka oddílu Bludičky 

Surykata - Sára Babková - členka oddílu Bludičky 

Karamelka - Judita Šlechtová - členka oddílu Bludičky 

 

Roveři a rangers 
Choroš – Vojtěch Bezpalec – vedoucí oddílu 

Formik – Vladislav Bodnár – člen R+R 

Tygr – Jiří Brill – člen R+R 

Žížala – Michaela Bryscejnová – člen R+R 

Rys – Karel Buriánek – člen R+R 

Béda – Daniel Činovec – člen R+R 

Fikus – Martin Fišer – člen R+R 

Šimon Gajzler – člen R+R 

Josef Kučera – člen R+R 

Algy – Jan Kufner – člen R+R 
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Veverka – Jakub Kuršel – člen R+R 

Řízek – Vratislav Malý – člen R+R 

Midgi – Marian Mihalo – člen R+R 

Očko – Anežka Navrátilová – člen R+R 

Mrně – Jitka Novotná – člen R+R 

Vačice – Michaela Sáblová – člen R+R 

Hedvika – Iva Stehlíková – člen R+R 

Ostříž – Tomáš Stříbrný – člen R+R 

Key – Pavel Šír – člen R+R 

Pití – Petr Šír – člen R+R 

Levhart – Aleš Tulach – člen R+R 

 

 

Benjamínci 
Kleris – Klára Holatová – vedoucí oddílu 

Jitka Holatová – zástupkyně vedoucí oddílu 

Láďa – Ladislav Szabó – člen oddílu Benjamínků 

Dany – Daniela Szabó – členka oddílu Benjamínků 

Oski – Oskar Fiala – člen oddílu Benjamínků 

Vitamín – Antonín Cée – člen oddílu Benjamínků 

Lišák – Sebastian Slavík – člen oddílu Benjamínků 

Rebelka – Andrea Šulcová – členka oddílu Benjamínků 

Štěpa – Štěpán Adrle – člen oddílu Benjamínků 

Maty – Matouš Havlíček – člen oddílu Benjamínků 

 

Oldskauti 
Pan – Jiří Belda – člen klubu OS 

Fler – Pavel Bureš – člen klubu OS 

Takin – Vít Coufal – člen klubu OS 

Bagy – Jan Farský – člen klubu OS 

Evička – Eva Hlůžová – člen klubu OS 

Líba – Libuše Hlůžová – člen klubu OS 

Martina Jonášová – člen klubu OS 

Žabák – Zdeněk Kašpárek – člen klubu OS 

Choroš – Zdeněk Kodoň – člen klubu OS 

Žirafa – Adéla Kodoňová – člen klubu OS 

Zelí – Jana Krejsová – člen klubu OS 

Jiří Mihalo – člen klubu OS 

Sašenka – Alexandra Mihalová – člen klubu OS 

Bobr – Ivo Navrátil – člen klubu OS 

Bluma – Markéta Nováková – člen klubu OS 

Aslan – Aleš Plíva – člen klubu OS 

Číňan – Rostislav Plíva – člen klubu OS 

Marcelka – Marcela Plívová – člen klubu OS 

Rikitan – Michal Srb – člen klubu OS 

Iva – Ivana Šírová – člen klubu OS 

Šaman – Vít Šlechta – člen klubu OS 

Brim – Josef Šoltes – člen klubu OS 

Roy – Libor Štrauch – člen klubu OS 

Mirek – Miroslav Vodseďálek – člen klubu OS 

Jabloň – Lenka Vránková – člen klubu OS 
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Počet origiálních návštěv za měsíc: 

Propagace střediska 

I v letošním roce se naše oddíly starají o vývěsku u mostu. Tato vývěska poskytuje informace 

o naší činnosti a bývá obměňována vždy na začátku měsíce. Několik fotografií z uplynulých akcí, ale 

především interní informace pro členy, lze nalézt na nástěnce vedle vchodových dveří naší klubovny.  

Jako informační kanál funguje také veřejná facebooková skupina Skauti Varta Semily, ke které 

se přidalo již 152 lidí, mezi kterými nechybějí členové bývalí i současní, rodiče našich dětí a další 

přátelé našeho střediska. Kromě facebookové stránky spravuje středisko od března 2011 webové 

stránky na adrese www.semily.skautlib.cz. Slouží nejen jako prezentace našeho střediska, ale také 

jako informační kanál pro rodiče dětí a skauty z jiných měst, kteří se k nám chtějí přijet podívat.  

  

Počty originálních návštěv (březen 2011 - listopad 2015): 

Rok / měsíc 1. 2. 3. 4. 5. 6. 7. 8. 9. 10. 11. 12. 

2011 - - 10 98 38 56 26 48 94 82 74 71 

2012 102 104 87 118 94 55 69 100 145 120 103 111 

2013 151 148 143 172 243 159 161 221 330 384 260 392 

2014 384 275 377 387 314 267 268 274 345 416 299 294 

2015 229 251 418 400 363 374 436 540 601 472 515 - 

 

Fotografie z akcí jednotlivých oddílu 

najdete na níže uvedených stránkách: 

Vlčata:  

http://burger.rajce.idnes.cz/ 

Světlušky:  

http://svetluskysemily.rajce.idnes.cz/ 

Skautky: 

 http://kukysim.rajce.idnes.cz/ 

Skauti:  

https://plus.google.com/10038889962692

2840225/photos 

Benjamínci: 

http://benjaminci-semily.rajce.idnes.cz/ 

 

Želva 

 

 

http://www.semily.skautlib.cz/
http://kukysim.rajce.idnes.cz/
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Vývoj počtu členů 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Rok 2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 

Celkový počet 
členů 

87 96 108 112 118 152 174 

 

 

 

 

Zpracoval: Tomáš Jech – Balů 

Grafická úprava: Adéla Coufalová – Želva 

Jazyková korektura: Mirka Gajzlerová – Mirka 

 

Podklady připravili vedoucí jednotlivých oddílů. 

2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016

Ostatní 51 48 49 49 48 59 62

Skautky 10 12 11 10 13 21 19

Skauti 13 15 14 17 24 20 30

Světlušky 7 12 14 12 14 12 16

Vlčata 6 9 20 24 19 40 39

Benjamínci 0 0 0 0 0 0 8
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Vývoj počtu členů střediska VARTA Semily  


